Remplissage d’'un camion (container packing).

Donneées.
@ Un camion C de dimensions (I, p, h),

@ descolis C4,...,C, de dimensions (/, p, h); sans orientation
définie.

Probleme. Remplir au mieux le camion avec les colis.
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Remplissage d’'un camion (container packing).
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Remplissage d’un camion.

Méthode.
@ Decouper le volume du camion en tranches,
@ découper chaque tranche en bandes.
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Remplissage d’'un camion.

Méthode. Pour les tranches (resp. les bandes) on énumere plusieurs
épaisseurs (resp. largeurs) possibles

remplissage du camion

épaisseur
franche 1

el remplissage de la franche

1

épaisseur
franche 2

largeur bande 1

largeur
bande 2

remplissage
de la bande
(algorithme glouton /
sac a dos)
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Remplissage d’'une bande.

@ calculer 'ensemble des colis libres et éligibles (réorientation),

@ Colis éligibles : ceux qui entrent dans la bande quite a les réorienter.

@ selectionner des colis éligibles pour mettre dans la bande.

Q@ Sélection : a partir des hauteurs des colis (relativement a leurs orientations)
et de la hauteur de la bande (hauteur du camion), constituer une sélection de
colis avec une approche glouton dans un premier temps, dans un deuxieme
temps calculer la meilleure sélection a I'aide d’'une méthode de type sac a dos
(approche programmation dynamique)..
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Remplissage d’'un camion.

@ données : la taille du camion, les tailles des colis,

@ parametres : les largeurs d’énumeération sur les épaisseurs des
tranches et les largeurs des bandes.

@ résultat : une sélection de colis avec leurs positions et leurs
orientations, qui remplit plutot bien le camion.
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